

令和4（2022）年度 第3・4学年4月編入学選抜検査

2022年度4月3年级和4年级插班生入学试题

外国語作文（中国語：簡体字） 外语作文（中文）

令和4（2022）年2月3日（木）実施
2022年2月3日 星期四

注意事项

- 1 在听到考试开始的口令之前，不得打开试题卷。
- 2 试题卷的空白处可以当草稿使用。但是考生写在试题卷上的内容不作为评分对象。
- 3 答卷只有一张。答案请全部用中文写在答卷上。
- 4 外语作文的考试时间为45分钟。
- 5 禁止发出声音阅读。
- 6 试题卷上请填写准考证号码和姓名，答卷上请填写准考证号码。
- 7 监考人员将拒绝回答有关考题内容的提问。
- 8 考生不得将试题卷带出考场。请将试题卷和答卷一起上交。

受検番号
准考证号码

氏名
姓名

東京学芸大学附属国際中等教育学校

TOKYO GAKUGEI UNIVERSITY INTERNATIONAL SECONDARY SCHOOL

请阅读下面的短文并回答以下问题。

由于青少年群体承受着高度的精神压力和面临着心理健康危机，包括日益恶化的自杀率，美国一些州现在允许学生能够以心理健康假为名，向学校请假。

仅在过去两年中，就有许多州通过了允许儿童因心理或行为方面的健康问题缺课的法案。

去年底，一个名为“美国心理健康”的组织以青少年为对象，就最有助于其心理健康的三件事进行了调查。超过一半的受访者表示，他们希望能在精神健康方面有需要的时候不用去上学或上班。在去年5月对1500多名青少年进行的一项民意调查中，78%的受访者表示，学校应该支持开设心理健康假，让学生优先考虑自己的健康。

Harold S. Koplewicz 博士是儿童心理研究所的医学主任，也是纽约市的儿童和青少年精神病学家，他认为心理健康假是一个欢乐的时刻，一个可以享受快乐的机会。

他说，在理想情况下，你可以利用心理健康假来肯定孩子在学校的努力。但他提醒说，不要利用心理健康假来帮助孩子刻意避免那些在学校让他们感到不舒服的情况。

修改自：《纽约时报》，2021年8月23日

问题

你认为心理健康假是个好主意吗？根据你的知识和/或经验，陈述你的观点和理由，解释可能产生的风险和好处（至少各一项）。

